

## **REFERAT**

privind criteriile și obiectivele de performanță ale S.C.Colterm S.A.  
pentru anul 2006

Având în vedere adresa S.C. Colterm S.A. înregistrată sub numărul RE 2006-000555 din 16.03. 2006 , privind criteriile și obiectivele de performanță pentru anul 2006 asociată cu Hotărârea Consiliului de Administrație al societății nr 2904 / 15.03.2006 prin care se aprobă cu unanimitate de voturi respectivele criterii și obiective de performanță supunem atenției Consiliului Local Timișoara următoarele.

În temeiul H.C. L. nr. 42 / 28.02.2006 prin care s-a aprobat Bugetul de Venituri și Cheltuieli pe anul 2006 și a O.U. 79/2001 privind întărirea disciplinei economico-finaciare și alte dispoziții cu caracter financiar s-au abordat propunerile pentru anul 2006 privind criteriile și obiectivele de performanță ale S.C. Colterm S.A.

Propunerile pentru anul 2006, sunt similare ca nivel al realizărilor cu anul 2005 și țin cont exclusiv de activitatea societății fără a lua în calcul situațiile independente de aceasta respectiv eventualele diferențe favorabile sau nefavorabile de curs valutar.

Criteriul de performanță „ Grad de acoperire a cheltuielilor din venituri proprii “ depinde în majoritate covârșitoare de politica de protecție socială prin care se stabilește nivelul prețului național de referință pentru anul 2006 ,și al prețului local de referință, neexcluzând posibilitatea ca aceasta să se modifice pe parcursul anului.

Criteriile de performanță „Perioada de recuperare a creanțelor restante “ , „ Perioada de rambursare a datoriilor restante “ și „Lichiditate “ sunt propuse într-o dinamică pozitivă față de propunerile pentru anul 2006 , realizările bune ale anului trecut se datorează în principal obținerii și utilizării eficiente a unui credit de combustibil și achitării de către Consiliul Local a obligațiilor privind subvenția la energia termică furnizată populației.

În cea ce privește propunerile privind obiectivele de performanță ale anului 2006, se poate constata că ele sunt într-o dinamică pozitivă față de realizările anului 2005, ele fiind în același timp și stimulative pentru colectivul companiei care prin implicarea în activitatea desfășurată pentru realizarea celor 6 obiective propuse va trebui să-și perfecționeze gradul de pregătire și conștiință profesională în folosul cetățeanului.

Menționăm faptul că aprecierea gradului de îndeplinire a fiecărui criteriu și obiectiv d performanță se va limita la cel mult 110%.

Având în vedere cele exprimate în rândurile de mai sus propunem aprobarea prin hotărâre a Consiliului Local al Municipiului Timișoara a criteriilor și obiectivelor de performanță la Compania Locală de Termoficare „Colterm” S.A. pentru anul 2006.

ȘEF SERVICIU ENERGETIC  
IOAN ZUBAȘCU

CONSILIER  
IONEL BĂRUȚA

## **REFERAT**

privind criteriile și obiectivele de performanță ale S.C.Colterm S.A.  
pentru anul 2005

Având în vedere adresa S.C. Colterm S.A. înregistrată sub numărul RE 2005-000609 din 17.03. 2005 , privind criteriile și obiectivele de performanță pentru anul 2005 asociată cu Hotărârea Consiliului de Administrație al societății nr 15 / 16.03.2005 prin care se aprobă cu unanimitate de voturi respectivele criterii și obiective de performanță supunem atenției Consiliului Local Timișoara următoarele.

În temeiul H.C. L. nr 28 / 22.02.2005 prin care s-a aprobat Bugetul de Venituri și Cheltuieli pe anul 2005 și a O.U. 79/2001 privind întărirea disciplinei economoco-finaciare și alte dispoziții cu caracter financiar s-au abordat propunerile pentru anul 2005 privind criteriile și obiectivele de performanță ale S.C. Colterm S.A.

Propunerile pentru anul 2005, sunt similare ca nivel al realizărilor cu anul 2004 și țin cont exclusiv de activitatea societății fără a lua în calcul situațiile independente de aceasta respectiv eventualele diferențe favorabile sau nefavorabile de curs valutar.

Criteriul de performanță „ Grad de acoperire a cheltuielilor din venituri proprii “ depinde în majoritate covârșitoare de politica de protecție socială prin care se stabilesc nivelul prețului național de referință pentru anul 2005 , neexcluzând posibilitatea ca aceasta să se modifice pe parcursul anului.

Criteriile de performanță „Perioada de recuperare a creanțelor restante “ , „ Perioada de rambursare a datoriilor restante “ și „Lichiditate “ sunt propuse într-o dinamică pozitivă față de propunerile pentru anul 2004 , realizările bune ale anului trecut se datorează în principal obținerii și utilizării eficiente a unui credit de combustibil și achitării de către Consiliul Local a obligațiilor privind subvenția la energia termică furnizată populației.

În cea ce privesc obiectivele de performanță propunerile sunt într-o dinamică pozitivă față de realizările anului 2004 cu excepția obiectivului 6 „Reducerea consumului specific de energie termică “ care a avut o valoare mai scăzută în 2004 pe fondul unei temperaturi medii lunare în perioada de iarnă mai ridicate decât temperaturile medii multianuale luate în calcul. Totuși și acest obiectiv are o dinamică favorabilă prin comparație cu propunerea pentru anul 2004 , urmărindu-se prin aceasta stimularea S.C.Colterm S.A. în implicarea acțiunii de montare a repartitoarelor de costuri în apartamentele consumatorilor.

Mentionăm faptul că aprecierea gradului de îndeplinire a fiecărui criteriu și obiectiv d performanță se va limita la cel mult 110%.

Având în vedere cele exprimate în rândurile de mai sus propunem aprobarea prin hotărâre a Consiliului local al Municipiului Timișoara a criteriilor și obiectivelor de performanță la S.C.ColtermS.A. pentru anul 2005.

DIRECTOR DIRECȚIA EDILITARĂ  
ROMULUS KOMOZ

DIRECȚIA ECONOMICĂ  
ADRIAN BODO

AVIZAT JURIDIC  
MIRELA LASUSCHEVICI

DAC I.B.  
RED I.B.